COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSMIXVILLAMIL S.A.

NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE LEGAL – GERENTE GENERAL

General Villamil, Cantón Playas, 6 de Noviembre de 2010.

Señor

ANTERO DANIEL PEZO PALMA

Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Ordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía de Transporte Mixto TRANSMIXVILLAMIL S.A, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrarlo a ud. Como GERENTE GENERAL y representante Legal de la Compañía por un periodo de actividades de CINCO AÑOS que fija el Estatuto Social.

En el ejercicio de sus funciones como Gerente General, usted tendrá en forma individual la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.-Las atribuciones del Gerente General y Representante Legal constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía de Transporte Mixto TRANSMIXVILLAMIL S.A, otorgada el 31 de Agusto de 2010, ante el Notario Primero del Cantón Playas, Abogado Alfredo Yagual Preciado, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Playas, el 5 de Noviembre del año 2010.- Podrá subrogar al Presidente en caso de ausencia o impedimento temporal o definitivo de éste.-

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

Atentamente,

WILER SEDILFREDO CERVANTES SOLÍS

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: ANTERO DANIEL PEZO PALMA, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en esta ciudad de General Villamil, ACEPTO el cargo de Gerente General y Representante Legal de la Compañía de Transporte Mixto TRANSMIXVILLAMIL S.A. que se me confiere según el nombramiento precedente.- General Villamil, 6 de

Noviembre de 2010.-

ANTERO DANIEL PEZO PALMA

C.C. No.- 090981919-5

GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSMIXVILLAMIL S.A